

# 猖狂! 偷完B栋偷A栋

## 两男子凌晨入室盗窃 一人被抓,一人逃脱

### 事发海口皇家花园小区 警方提醒, 年关将至,谨防入室盗窃

南国都市报1月10日讯(记者 党朝峰)日前,海口市琼山区皇家花园小区的保安在凌晨4点30分,联手将进入该小区偷盗的其中一男子抓获,另一男子夺窗而逃。被抓男子当晚由琼山公安分局龙昆南派出所带走做进一步调查处理。

5日凌晨4点半,当时两个身材高大的男子走进皇家花园小区后不停地环顾四周,异常的举动被夜班值班保安发现。随后,保安对两名男子进行跟踪。

接到保安汇报后,物业管理处蒋主任立即赶到小区,快速将保安分为两组,一组由值夜班长带领保安员中从楼顶往楼下逐层巡查,一组由他自己带领保安其他在一楼出入口守株待兔。

值夜班长带着队员快速赶上楼顶又马上往楼下一层一层的巡查。最后终于在10楼发现了两名男子,保安立即上前打算把两人控制,但由于对方人高力大挣脱,从消防通道往楼下逃窜。这时A栋楼,到处都是“抓小偷”的喊声,两男子

便分两路逃跑,其中一个逃到一楼就被守候的几位保安制服,另一个见势不妙,慌张从二楼窗口逃之夭夭。抓小偷过程中,保安队员牟建中手指被对方用小刀划伤,业主纷纷点赞其精神可嘉。

经检查发现,两名男子利用工具首先对小区B栋27楼实施了入室盗窃,偷得一块手表和一部手机,紧接着转到A栋继续实施盗窃,在10楼将一业主的衣物从房间偷出来,到楼道翻看时被保安发现。

据皇家花园物业管理处相关负责人介绍,皇家花园小区没有围墙,是开放性小区,加上之前曾有过被盗先例,因此每年到年底这个时候,物业对安保方面特别注意,多次要求工作人员时刻对进入小区的陌生人员保持警惕。

龙昆南派出所相关负责人同时提醒,临近春节是盗窃案件的高发期,尤其是入室盗窃案件,应引起广大小区物业和业主的重视,发现陌生身影进入小区更应保持警惕。



几名保安联手将其中一男子抓获。

## 五指山一小区二期未批先建?

### 开发商:只是一期防护和配套生态恢复工程,暂无二期开发计划

### 住建部门:开发商只是在清理碎石块 绝不允许开挖山体 and 未批先建

南国都市报1月10日讯(记者 石祖波)海口的李先生近日向南国都市报爆料反映,他居住在五指山市沿河北路某小区附近,有人对该小区一期后面的山体进行开挖,他怀疑该小区二期施工未批先建。

“经咨询五指山有关部门,该小区二期项目并无报批手续。”李先生反映,施工现场正在开挖的山体陡峭,紧邻小区和周围居民房屋,山顶有不少碎石块,他担心碎石坠落威胁住户的安全。

对此,记者1月9日中午到位于五指山市沿河北路的该小区现场走访,发现在一期

后面的工地确实正在施工。

现场一名正在施工的工人告诉记者:“这后面就是二期。从山顶那块巨石往下18米都会被削平,二期就建在削平后的坡面上……”该小区代理商、海南某房地产经纪公司置业顾问小马称,小区一期已卖完,二期正在开发,三、四期会在下一步开发,目前二期正在认筹,预计年底对外出售。

对于居民质疑二期工程未批先建一事,记者联系到该小区开发商、五指山某房地产开发有限公司。该公司相关负责人吴先生说:“我们目前只是对一期园林绿化,以及

后方陡峭山体进行防护,避免山体滑坡和泥石流发生,同时做好生态恢复。目前,暂时没有二期开发计划。”

记者随后联系到五指山市规划办的吴主任。吴主任表示:“确实未接到以上小区二期及后续项目有关规划许可的报批手续。”

据五指山市住建局局长符东平介绍,“该小区二期连规划许可都没批,也无报建手续。根据调查,开发商目前只是在清理碎石块,我们只允许施工单位进行小范围清理碎石块加强防灾,绝不允许开挖山体 and 二期工程,且要求他们完善施工报批手续。”

## 拖欠工资60余万 一老赖三亚落网

南国都市报1月10日讯(记者 孙学新 通讯员 罗佳)近日,三亚市公安局天涯分局三亚湾派出所抓获一名涉嫌拒不劳动报酬的“老赖”。

1月5日14时许,三亚湾派出所接到线索,在三亚湾某酒店抓到网上在逃人员杜某。

经查,杜某在2014年至2016年期间共计拖欠农民工工资60余万元,因涉嫌拒不支付劳动报酬罪,于2017年12月5日被辽宁省彰武县公安局列为网上追逃对象。

目前,杜某被羁押于三亚市看守所,等待移交辽宁警方处理。

## 在超市买菜撒泼 女子打人被拘留

南国都市报1月10日讯(记者 孙学新 通讯员 罗佳)1月6日,一女子因贪图小便宜,自己拆开包装的白菜被超市拒绝售后,在收银台动手打人,被三亚市公安局天涯分局依法行政拘留15天。

经了解,当日上午9时许,洪某在三亚市解放路某超市买菜时,因贪小便宜,便把包装好的白菜拆开,将自认为不好的菜叶掰掉,在过称时被工作人员发现后拒绝售卖。后洪某看到工作人员正在为其他顾客过称同款白菜,误以为是工作人员将自己刚才想买的白菜卖给其他顾客,便心生不满,在超市收银处阻拦其他顾客买单。并不断推搡上前制止她的超市工作人员徐先生,并朝他脸部打了一巴掌。

## 猥亵不满10岁女孩 男子获刑5年2个月

南国都市报1月10日讯(记者 何慧蓉)陵水中年男子钟某以让孩子看手机里的黄色影片为由,将小女孩带到楼梯处进行猥亵。近日,经陵水法院一审、省一中院终审,钟某犯强奸罪被判处有期徒刑5年2个月。

2016年8月初某日晚上,钟某以播放电影给贝贝、晴晴(化名)看为由,将不到10岁的二人带到一楼梯处。他让晴晴看其手机播放的黄色影片,自己则在楼梯另一处,脱下贝贝的裤子进行猥亵。

几天后,贝贝的母亲从别的孩子那里了解情况后报警。

## 酒后飙车撞伤一对母子 屯昌一男子犯危害公共安全罪获刑3年

南国都市报1月10日讯(记者 何慧蓉)因为家庭琐事闹心,屯昌男子何某酒后驾驶一辆红色轿车在屯昌县城街头疯狂飙车,吓得行人发出阵阵尖叫,一对骑车母子被撞伤。何某的行为也被屯昌法院认定构成以危险方法危害公共安全罪,他被判处有期徒刑3年。

何某现年33岁,屯昌人。去年3月15日,何某和妻子去朋友家参加军坡节,喝了不少酒。当天下午,何某驾驶自己的小轿车,从屯昌县坡心镇往屯昌县城方向行驶。16时30分,因家庭矛盾,何某途经屯昌县城昌盛路计生委路段时,不顾该路段上往来车辆、人流较多,趁着酒意来回逆向高速行驶及漂移,造成行人惊慌及其他车辆纷纷避让。之后又超速驾车沿屯昌县卫生和计划生育委员会路段往

育新路方向行驶。途经环东一路万兴壹号十字路口处时,碰撞到罗某所驾驶的两轮电动车,造成两车均有损坏,罗某母子受伤的道路交通事故。之后,何某依旧未停车,继续玩飙车。后被屯昌警方控制。

经海南医学院法医鉴定中心鉴定,何某送检的血样中检验出酒精,其浓度为181mg/100ml。经屯昌县公安局交通警察大队认定,何某在该起事故中负全责。

2017年6月9日,经屯昌法院主持调解,何某与罗某母子达成调解协议,由何某向被害人赔偿医疗费、住院伙食补助费、护理费等合计6.3万元。

屯昌法院认为,何某的行为已构成以危险方法危害公共安全罪,判处其有期徒刑3年。